

# **EINWILLIGUNG**

Hiermit stimme ich zu und erteile der Primetals Technologies Austria GmbH, Turmstrasse 44, 4031 Linz, Österreich und der Primetals Technologies Ltd. – Eine Group Company von Mitsubishi Heavy Industries and Partners, Gebäude Nr. 11, Chiswick Park, 566 Chiswick High Road, London, W4 5YA, Vereinigtes Königreich meine ausdrückliche Zustimmung, mir Marketinginformationen zuzusenden und personenbezogene Daten über mich zu diesem Zweck wie unten beschrieben zu verarbeiten und zu übermitteln.

## Gegenstand der Einwilligung

Ich möchte Marketinginformationen zu Produkten und Dienstleistungen (z.B. Newsletter, Einladungen zu verschiedenen Veranstaltungen, Werbung für Produkte und Dienstleistungen etc.) von Primetals Technologies und seinen Konzerngesellschaften (gemeinsam "Primetals Technologies") regelmäßig per E-Mail erhalten.

Die folgenden personenbezogenen Daten ("Daten"), die ich direkt auf der Primetals Technologies-Website angegeben habe oder die gegebenenfalls in der Kunden- und Kontaktdatenbank von Primetals Technologies gespeichert sind, werden zum Zwecke der Zusendung dieser Marketinginformationen verwendet: Persönliche Kontaktdaten (Vorname, Nachname, E-Mail-Adresse), Technologiepräferenz.

### Was Primetals Technologies mit Ihren Daten macht

Primetals Technologies speichert Ihre Daten in einem internetbasierten Software-Tool verschiedener Dienstleister, das Ihnen hilft, Integritätsrisiken schnell und transparent zu bewerten und zu reagieren, wenn Sie Ihre Rechte ausüben möchten (siehe unten).

Der Zugriff auf Ihre Daten ist auf bestimmte Mitarbeiter der Primetals Technologies Marketing Organization beschränkt. Sie erklären sich damit einverstanden, dass dies auch den Zugang von Mitarbeitern bestimmter Unternehmen der Primetals Technologies-Gruppe in Ländern außerhalb der Europäischen Union und des Europäischen Wirtschaftsraums umfassen kann. Dies bedeutet auch, dass Ihre Daten möglicherweise an Empfänger der Primetals Technologies Gruppe in Ländern außerhalb der Europäischen Union und des Europäischen Wirtschaftsraums übermittelt werden können. Eine Liste mit allen möglichen Empfängern Ihrer Daten finden Sie hier: www.primetals.com/contact/locations/

Darüber hinaus erklären Sie sich damit einverstanden, dass die Anbieter der E-Mail-Marketing-Software von Primetals Technologies (z. B. Newsletter-Tool, Kunden- und Kontaktdatenbank) auch zu Supportzwecken Zugriff auf Ihre Daten haben können. Dies bedeutet, dass Ihre Daten unter Umständen an Server in Ländern außerhalb der Europäischen Union und des Europäischen Wirtschaftsraums (z. B. USA, Kanada) übertragen werden können. In diesem Fall handeln die Anbieter als Datenverarbeiter von Primetals Technologies.

Bitte beachten Sie, dass solche Drittländer außerhalb der Europäischen Union und des Europäischen Wirtschaftsraums möglicherweise kein angemessenes Datenschutzniveau oder keine angemessenen Garantien bieten (z. B. sind möglicherweise keine Rechte der betroffenen Person vorgesehen, es gibt möglicherweise keine Datenschutzaufsichtsbehörde usw.).



Darüber hinaus erklären Sie sich damit einverstanden, dass die Daten von Primetals Technologies Vertriebsmitarbeitern für die oben genannten Zwecke (siehe Gegenstand der Einwilligung) verwendet werden dürfen, um Sie und Ihr Unternehmen optimal zu unterstützen.

Ihre Daten werden aus der Marketingsoftware von Primetals Technologies gelöscht, wenn sie für Marketingzwecke nicht mehr benötigt werden oder wenn Sie Ihre Einwilligung widerrufen haben, wenn die Datenspeicherung nicht gesetzlich vorgeschrieben ist.

#### Ihre Rechte

In Bezug auf die Verarbeitung Ihrer Daten haben Sie das Recht auf Zugang zu Ihren Daten und bestimmten damit verbundenen Informationen; Recht auf Berichtigung unrichtiger personenbezogener Daten; Recht auf Löschung personenbezogener Daten; Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung; Recht auf Datenübertragbarkeit. Sofern die gesetzlichen Voraussetzungen erfüllt sind, haben Sie auch das Recht, aus Gründen, die sich aus Ihrer besonderen Situation ergeben, jederzeit Widerspruch einzulegen gegen die Verarbeitung Ihrer Daten aufgrund von Art. 6 Abs. 1 lit. e DSGVO (Datenverarbeitung im öffentlichen Interesse) bzw. Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO (Datenverarbeitung auf Grundlage berechtigter Interessen).

Wenn Sie eines oder mehrere Ihrer Rechte ausüben möchten, schreiben Sie bitte an: <a href="mailto:contact@primetals.com">contact@primetals.com</a>

#### Widerruf Ihrer Einwilligung

Sie haben das Recht, Ihre Einwilligung gegenüber Primetals Technologies jederzeit mit sofortiger Wirkung und ohne Angabe von Gründen zu widerrufen, indem Sie in den erhaltenen E-Mails auf den Link "Abbestellen" klicken oder eine entsprechende E-Mail an folgende Adresse senden: <a href="mailto:contact@primetals.com">contact@primetals.com</a>. Der Widerruf Ihrer Einwilligung hat Wirkung für die Zukunft und berührt nicht die Rechtmäßigkeit der aufgrund Ihrer Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung.

Nach Widerruf Ihrer Einwilligung erhalten Sie von Primetals Technologies keine Marketinginformationen mehr, die auf dieser Einwilligung basieren.